

Свердловчанам раздадут 20 тысяч георгиевских лент

Свердловская область присоединится к Всероссийской акции «Георгиевская лента». С 23 апреля по 9 мая волонтеры при содействии Регионального центра патриотического воспитания имени Героя России Игоря Родобольского распространят около 20 тысяч георгиевских лент. Ознакомиться с точками раздачи лент в каждом регионе или стать волонтером акции можно на сайте волонтеры-победы.рф.

Проведение акции в Свердловской области планируется в 26 муниципалитетах, включая Ирбит. Конкретные даты и время проведения акции будут уточняться дополнительно.

– Акция «Георгиевская лента» позволяет каждому из нас выразить благодарность тем, кто защищал нашу страну и отдал свои жизни ради свободы и мира. Присоединяясь к ней, люди не просто получают символ, а становятся частью великого наследия, которое их объединяет. Важно не только помнить о героических страницах российской истории, но и передавать эту память следующим поколениям, – сказал исполняющий обязанности директора департамента молодежной по-



литики Свердловской области Денис Протасов.

На протяжении нескольких лет в преддверии Дня Победы волонтеры раздают ленты и рассказывают участникам акции о том, как их рекомендуется носить: на одежде на груди в районе сердца, на плече или воротнике рубашки при условии, что она не треплется на ветру, а бережно подколота булавкой либо приметана ниткой. Не следует носить ленту ниже уровня локтя,

на аксессуарах и транспорте. Потерявшую опрятный вид ленту необходимо заменить на новую, получив ее у волонтера.

Акция «Георгиевская лента» продлится вплоть до 9 мая во всех регионах России. Предполагается, что к ней присоединятся страны ближнего и дальнего зарубежья, сообщает областной департамент информполитики.

Юлия БАБУШКИНА
Фото: све.рф